Контрольная работа по химии 8 класс по тема : « Периодический закон и периодическая система Д.И.Менделеева. Строение атома».
                                                               
                                                                 I вариант
1.Какое вещество богаче железом: оксид железа(2) или оксид железа (3).Подтвердите расчетами.
2. Выполните цепь химических превращений:CaCO3 – CO2 –Х-  CaCO3 – Ca(NO3)2 – CaCO3.В последнем уравнении расставьте степени окисления в веществах.
3. С какими веществами будет реагировать хлороводородная кислота? Mg,   Fe(OH)3,   CO2,   H2SO4,   CuSO4,   P2O5,    ZnO ,   S
4.Какая масса  гидроксида  алюминия потребуется , чтобы в результате его разложения при нагревании образовалось 75 г оксида алюминия?
5.Определите, какой элемент имеет следующую электронную формулу: 1s 22s 22p 63s23p64s 1, укажите число протонов, электронов и нейтронов в ядре этого атома.

                                                                     II вариант
1.Какое вещество богаче азотом: оксид азота (3) или оксид азота (5). Подтвердите расчетами.
2. Выполните цепь химических превращений  CaCO3 – CaO – Ca(OH)2 – CaCO3- Х – CaCI2. В последнем уравнении расставьте степени окисления в веществах.
3.С какими веществами будет реагировать оксид серы (4)?
CuCI 2, Ba(OH)2 , CaO, SiO2 , O2 , Fe , AgNO3 , H2O
4. Какова масса осадка образуется при взаимодействии 35,6г. хлорида железа (II) с гидроксидом калия?
5.Определите, какой элемент имеет следующую электронную формулу: 1s 22s 22p 6, укажите число протонов, электронов и нейтронов в ядре этого атома. 


